

40 年的教育夢田——「愛與傳承」

園長 游玉燕

我們總是在奔波中度過時光，
一次又一次堆疊想望和期待，
在時光的流淌中揚起我們的夢想。

序幕·奠基-紮根

迎接三民的第 40 個生日，特別的時刻，站在一個值得慶賀的里程碑前，沒有慶賀的熱鬧，只有秉持一份「為校友盡心」的信念，以此激發「校友為校友貢獻己力」的願景，作為 40 週年慶的最大心願。

回想起 0325(六)初次籌備會討論時，我們笑稱這是 2 歲到 99 歲的活動，而活動的現場也確實有著各個年齡層的參與者。跨越 35 個年頭攜手合作（從第 4 屆到第 39 屆）的校友們，共同開展講座、表演、手作和遊戲的活動。無論校友大小，不論是成長中的學子還是已經成家立業，我們都一起轉向學習愛、感恩與回饋；學習生命體驗，從感受到感動，從感動到感恩；發現生活的真實和美好，看見自己的歸屬和價值。藉此，特別感謝來自校友、家長和老師們的群策群力，成功地實現了「校友為校友貢獻己力」的初心和夢想！

行動造就價值和力量

「如果你有一件很想做的事、很想經歷、很想改變的事情，只要踏出旅程的第一步，故事引擎就發動跟著你，折磨著你，就像一粒沙，最後成為一粒包裹著故事的珍珠。」--洪震宇《走自己的路，做有故事的人》

準備 40 週年慶的期間，無數個晨曦與星夜，內心時刻盈滿期盼與憂心，時而感覺飄渺毫無支撐的力量，卻又是那麼真實的被啟動、被討論、被努力著.....

有人問：年齡落差又不熟識，要如何連結情感？（只能把希望投向近幾屆畢業生嗎？大聲說，我們可以的，繼續加油！）

有人說：講座需要有價值、有希望..。(心裡想，說說自己和三民的故事也很棒！)

有人問：到底會有多少校友回來？(心裡其實還真的沒把握....，但希望總在路上..)

有人說：別多想，向前邁步就好。(是呀！是在前進，但心卻總覺得空虛..)

如今種種回想，總能喚來滿滿地喜樂和成就，直覺地感受自己的生命似乎和三民有著深刻的重疊，而「愛與傳承」是自己鎮日來回三民步履的軌跡，充滿了挑戰、成就、和無數的回憶。

綻放 40 的愛

0716(日)一個陽光明媚的假日，三民迎來了一場特別的活動，由第 4 屆和 38 屆校友母女聯手舉辦了一個「親子造型氣球」活動，同時，在另一個教室，第 16 屆的學姊帶領一群 36 屆的學弟妹進行了一場「虛擬實境生日趴：3D 賀卡創作」的程式創課，是一次科技和創意的交流。此外，一位 26 屆的校友也在現場進行入園採訪，為備受矚目和期待的慶典許下美好。

0729(六)40 週年慶典當天，校友們的精采演



出和分享，吸引了 300 多位的校友和來賓，首出場綻放 40 的愛-開幕影片，緊接著親子律動滿場歡樂，聆聽 36 屆蜜蜂兄弟合奏；欣賞由 15 屆校友領隊的兒童拉丁綜合舞曲的演出；34-36 屆的雙人熱舞、36 屆賺人熱淚的獨舞，34-37 屆 4 人悠揚柔美的芭蕾舞曲、37 屆東拉西扯的雙人扯鈴，最後高潮由 33-37 屆的 9 位校友組合而成的管樂團演奏，安可聲不斷。活動中穿插第 4 屆校友的「AI 的新時代：這些事你都不用做」、11 屆校友「用心陪伴內在小孩，以愛滋養幸福人生」、19 屆校友「生命中的所有經歷，都有它存在的意義」的跆拳道冠軍和 31 屆校友「嘉明湖體驗分享」的生命歷程分享，現場報以熱烈的掌聲和感動。同時，在四樓，還有多場由老師、家長和小小校友(38 屆的氣球造型和小酷卡創作，以及 39 屆的桌遊)的體驗課程，現場一曲由 24 屆校友創作的「三民大家庭」，為活動增添了音樂的韻味。最終，以第 9 屆校友即時創作的幕後花絮為活動寫下圓滿完美的終曲。

落幕·振翅-飛起

四十年的旅程充滿了挑戰和感動，活動的圓滿要感謝的人太多了，一絲一線編織而成的文化織錦，承載了 40 教育和教養的力量。從籌劃、調整、修正到執行，更多的是學習和轉化的祝福。就像《牧羊少年奇幻之旅》書中的經典名句：「當你真心渴望某樣東西時，整個宇宙都會連合起來幫助你完成。」

深切相信 40 週年愛與傳承的回顧與前瞻，正是生命影響生命的教育歷程。走在教育的路上，涵養 40 年的底蘊，親師生一起努力地奠基--紮根，堅毅地振翅--飛起，此際，延續「愛與傳承」的能量，繼續邁進，堅持做對的事，一起完成更多值得且具有意義的事，期盼下個階段的三民更加淬煉璀璨。

三民大家庭

24 屆 蘇俱佳

在三民幼稚園這個大家庭
充滿了我兒時的點滴
我從調皮生氣流鼻涕
終於學會了照顧自己

爸爸媽媽兄弟姐妹都在這裡
鄰居朋友竟然也讀過三民

三民伴我慢慢成長
溫柔將我放手心上
微微拍動柔弱翅膀
我放心飛翔

我是三民的孩子
這裡的每一個日子
譜成名為童年的詩
老師說的每一字
耐心教導的每一次
完成了我成長的日誌

在三民幼稚園這個大家庭
我們歡慶 40 週年慶



★ 40 週年，慶生日

如果生日卡片里的驚喜突然活躍起來，成為一個立體、動感的世界，會是什麼樣子呢？隨著【虛擬實境生日趴 3D 賀卡製作】的展開，40 週年慶正式拉開帷幕，讓我們跟著 16 屆校友駱若瑀的腳步，讓生日蛋糕動起來吧！



陪伴三民 37 年「愛」的視角

16 屆駱若瑀/20 屆駱子筠爸爸

2023 年 07 月 29 日，專屬於三民的 40 週年慶活動。身為一位家長志工，一早隨同老師、校友、家長的現場布置，緩緩地拉近週年慶的序幕腳步；特別是舉辦 40 週年慶的不是小學、中學、或大學，而是一所社區的小小幼兒園，內心充滿悸動。

這場 40 週年慶典是一場歷史性的盛事，有抱在懷裡，眼睛閃爍著好奇和希望的小嬰兒；場景的一隅，也有坐在輪椅需要關照的老人家，儘管年事已高，但眼神中卻充滿了愛和深刻的情感。有祖孫三代一同參與，懷抱代代相傳的情感；也有爸媽同是校友的歡騰，在這一時刻顯得格外溫馨。在這裡，我們集結了來自遠近的校友、師生，無論年齡、世代和能力，大家歡聚一起，成為這個特別時刻的見證者，共同凝聚了三民 40 年的教育軌跡—愛與傳承。

整個慶典現場的布置，畢業紀念冊、畢業 T 恤、親子玩想會歷年的活動照，處處充滿屬於孩子童

年和親子間的美好回憶，其間還穿插校友的科技創作和遊戲、家長創想和實作的超吸睛家庭樹。看著不同年齡層的人們相互交流，分享著他們在這所學校的珍貴回憶和生動故事，這場慶典彷彿一場家庭聚會，充滿了情感、歡樂和感恩之情，每個參與其中的人都感到無比的幸福和驕傲。

正式開始的現場活動風貌多樣，包括校友群管弦樂表演、雙人的演奏、優美的國標舞，芭蕾小舞群、雙人熱舞、展現勇氣的獨舞；雙人扯鈴演出，以及資深校友分享他們寶貴的經驗，有關幼兒教育的講座、最新 AI 技術的應用，都讓人深感學校的創新和吸引力；而更讓人驚豔的是，校友分享各自的生活歷程，講述登山的特殊經驗，分享跆拳道的心路歷程。不僅展現了校友們的多樣性，也啟發了在場的人們，讓大家更深刻地體會到這所學校的特別之處。

幼兒教育是一個人教育發展的重要基石，不論品格力、思維力、探索心、好奇心、社會力等都慢慢奠基成為孩子們下一階段的重要能量。藉此感恩和祝福的時刻，獻上誠摯感謝，是你們用愛和典範給予家中兩個寶貝豐盈的生命能量，今日她們得以懷抱感恩的心，友愛學弟妹、回饋學校、關懷社會都因為在童年的成長過程中，享有了三民教育愛的滋養。再次感謝園長奶奶、游泳老師（園長）及一同站在教育路上無私奉獻的所有三民老師，你們是孩子的第二父母，是孩子最好的典範。謝謝您們～



我是氣球小老師

38 屆 翁意璇

從游泳老師邀請我回三民，教弟弟妹妹折氣球的那一天開始，我就非常的期待，因為我可以當一個老師，教小朋友摺汽球，讓我感到非常開心。

原來以為學摺汽球的人會很少，當我來到學校看到好多的爸爸媽媽和小朋友時，我感到很緊張，但是我還是勇敢地教他們。原來我想教他們，最厲害的大汽球包小汽球，雖然很漂亮但是那個太難了，所以我就教他們折弓箭。看到爸爸媽媽和小朋友都玩得很開心，我覺得自己也很開心。

好期待 7 月 29 日又可以教爸爸媽媽折氣球，這一次我準備教他們折可愛的小白兔，相信他們都會很喜歡。期待三民的 40 週年慶趕快到，我又可以當一個開心的氣球老師。(恭喜，成功！)



40 週年迴響

34 屆 陳蕻媽媽

關於閨女的幼兒園，來說個讓我印象深刻的小故事，某天我在幼兒園區內等候，我家那位做什麼事都很悠哉自在，不趕時間的閨女時，看到園長游泳老師(跟孩子自我介紹都說自己是不會游泳的“游泳老師”)問一個來接外甥的「舅舅」說：「你是 xx 嗎？」

那位舅舅當場驚嚇說：「對！游泳老師怎麼還叫得出我的名字，我當時只來三民一段時間，沒畢業就因為搬家離開了。」

游泳老師臉上一貫堅定溫暖的微笑說：「你小時候的樣子都還在啊！」

以人為本在辦學的創辦人，現年 81 歲的園長奶奶跟已經在幼兒園耕耘超過 36 年的游泳老師，才有辦法在私立三民幼兒園 40 週年時，號召超過 300 位的老師、校友與家長志工帶著感恩、愛與回饋的心情在這一天出現。

在校時尚年幼的孩子們，多年後不一定記得幼兒園的一切，但是幼兒園的師長們(蔡美華老師、小涵老師、調皮老師、公雞老師)在他們人生這段最天真的歲月中，提供充足的愛與適齡的挑戰，奠定良好的基礎與基本的能力，都在他們成長路上成為非常豐富的養分。

#幸運的人用童年治癒一生，不幸的人用一生治癒童年
#閨女的确是靠著回憶幼兒園的美好跟 360 共學安親班的陪伴，度過難熬的低年級歲月。

#34 屆的三民畢業生今年上國中了！

而三民對身為家長的我的教導就是：

- 1、不要期待蘋果的種子長出西瓜來。
- 2、無需超前擔心，耐心等待，時候到了孩子就準備好了。

35 屆 張宜芹/40 屆 張淵平媽媽

40 屆 蔡宗宸媽媽

從今年三月開始歷經近五個月的腦力激盪，在游泳老師秉持溫柔與堅定的正向意念，完全不設限、不受預算限制想像的方向下，引領一群 10~70 歲的孩子、校友及家長們，完成一場有別一般傳統週年慶的校友聚會。



參與規劃過程中，許多厲害的家長們提出許多很有創意的點子，再加上有實戰經驗的老師們提出建議，彼此互相交流及修正，有好幾個夜晚，大家下班後不是回家而是聚集在三民的教室裡，辛苦的老師們也義不容辭的留下來，大家齊心朝同一個目標想著如何在這個特別的日子裡展現出三民的精神、三民的意念、三民打動人心的主題前進，大家無償付出、互相打氣、互相鼓舞著，實令人感動。

三民不只是孕育學齡前孩童的搖籃，同時也治癒初為人父人母焦慮的心情，不斷持續推動親師合作 1+1>2 的精神，替孩子在幼兒時期建立健全的品格、激發孩子們先天的創意、正向讚美鼓勵增強孩子自我認可的心智，在活動現場看著校友的分享、校友的演出、家長和老師互相合作正是最佳寫照。

活動結束，我感動的跟游泳老師說：「沒想到原本以為不可能的事情，這一切都實現了，大家又再次為三民的歷史寫下另一個里程碑，太感動了。」最後要謝謝默默付出的校友、家長們和老師們，恭喜三民四十週年慶圓滿成功。

昨天帶著第 40 屆的應屆畢業生暨校友，參加了幼兒園 40 週年校慶，這是一所在創立之初，就不教注音符號、也不練習握筆，讓孩子從入園，就是一路玩到畢業的學校。

園內每位老師的雙手，都是用手心護著、手臂環住每一隻幼獸到小獸再變身為小人。

幼兒園照顧了孩子，同時也穩穩接住焦慮疲憊的父母，當育兒遇到狀況/問題的時候，總會有溫柔的聲音說「沒關係，我們來一起想辦法」，孩子爸媽一起邊玩邊學；從一開始的焦慮憂心，到後期的「給出時間等待孩子」，育兒路上開始可以輕鬆看待不再緊繃。

201907-202307，四年的豐厚歡樂的學習時光，提供了孩子進入下一個階段的養份和勇氣，謝謝每一位照顧過我們的老師，謝謝愛孩子的 FayFay 老師，謝謝溫柔且堅定的游泳老師！

【時間到了孩子自然就會了】是真的，游泳老師的金句之一！

4 屆 蒲正寧

以第四屆校友的身份，參加三民幼兒園 40 週年校慶。好多美好的回憶~ 今天我是最大的學長 (前三屆沒人出席)，還應邀跟眾多的學弟學妹們分享 AI (大家真的有專心聽，哈哈)！見到我的啟蒙老師游老師以及我最敬愛的園長媽媽。好開心~

- ◆學弟妹們的舞蹈表演比我的分享精采很多
- ◆看到三十六年前游老師給我的祝福卡真是感動
- ◆話說我三十六年前就很勤學努力
- ◆好久好久沒有人在家裡以外的地方叫我亮亮了



三民 40 · 生日快樂！

36 屆 劉允唯/40 屆 劉允瀚媽媽

感謝三民的老師們在過去 6 年半的時間裡，對兩位孩子在啟蒙階段的照顧。龍貓媽媽、吳老師、小涵老師、費費老師、青如老師、慧慧老師、Amy 老師、FayFay 老師，還有最重要的游泳老師和園長奶奶，這份深深的感謝之心實在是難以用言語表達。

一所在 40 年前創校開始，就決定不教注音符號的幼兒園，想進來這所學校上課，父母要先參加讀書會，以孩子為本體，讓孩子看到自己的價值，溫柔而堅定的教養，還要讓孩子玩的很快樂、玩出帶的走的能力和良好的品格，

40 年來，三民幼兒園始終如一地堅持這一理念，這是真正的教育。



升小五的允唯，在這次三民 40 的校友表演活動中，主動說要報名上台表演，讓我們感到又驚又喜，從小她就是個內向、需要自信的孩子，【上台】對她來說一直是個大挑戰，看著她在台上緊張到眼淚都快掉下來，最後還是順利完成了表演，這個超級大的自我突破，我們都很為她感到驕傲。我在台下也看著她，想起她曾經跟我說：【以前我不敢進教室上課時，園長奶奶都會帶我進去，陪我上課。】，也想起她幼兒園畢業時，游泳老師在送給她的畢業祝福小卡上寫著：【牽著

妳的手在公園散步，陽光灑下，耐心等待妳的一抹微笑。】，三民就像一位溫暖且有毅力的園丁，順應著孩子的天生氣質而給予養分，有些孩子會在大太陽底下開花、有些孩子是在雨水豐沛的地方開花、有些開花的早、有些開花的慢、有些只在特定時間開花，每朵花開出的顏色不盡相同，也都各自美麗。

我也想藉此特別感謝帶領阿比三年半的 Fay Fay 老師。謝謝老師的溫柔及玩樂時間像朋友的陪伴，阿比從一個內斂，很多事情往心裡去，變成一個開朗、勇於表達的孩子。每天的戶外探索、公園跑跳、社區散步，孩子眼睛看到的陽光刺眼的藍藍天空、耳朵聽到的挖土機施工的轟隆聲、鼻子聞到早餐店飄出來的香氣，小手在公園撿樹葉、這些打開感官的日常開啟了孩子的觀察力、想像力和冒險的勇氣，真好！

謝謝三民 6 年半的照顧，我們會帶著三民給孩子的祝福，繼續前往下一個旅程。



15 屆 呂欣盈/18 屆 呂元睿媽媽

轉眼過了 30 年了，今天 7 / 29 (六) 以歷任家長會會長及校友身份代表兒女出席小時候幼稚園的 40 週年慶。逐一找到教過兒女的老師還有同班同學們合影；更喜見 82 高齡的園長奶奶 (在我身旁黃衣服) 身體健康，到處遊山玩水。

阿華田 老師

40 年了！祝三民生日快樂！很開心能與三民共同見證歷史！



31 屆 黃柏諺/34 屆 黃子珩媽媽

7 月 29 日這天帶著感謝的心，回到柏諺、子珩幼獸時期的搖籃，一起慶祝 40 歲的生日。是的，三民幼兒園 40 歲生日了，或許大家會很驚訝，為什麼對於可能孩子都沒有記憶的學校，校友、家長們會有如此的向心力？其實這樣的問句我已經見怪不怪，常常都有人問我：啊！不過就是個幼兒園，為什麼要搞得這麼大？為什麼還會有什麼玩想會？因為，愛是會越給越多的。



學齡前孩子基本就是幼獸，人話聽不懂，少量多餐小鳥胃，因為胃小所有的臟器都小，也因此膀胱也小，一直要尿尿。雙薪的世代爸媽都疲於奔命，這個時期勞民又傷財，加上脫離育兒時期已久，族繁不及備載的婆媽公伯姑孀姨婆們，時不時的一句指導，都會讓爸媽們就地被輾壓。有生養過孩子的同胞們，應該都能理解以上論述，歡迎對號入座。

在這個園地，大家彼此扶一把，最常聽到的都是：「沒關係！沒關係！」然後椅子就拉過來「坐著說吧，我們來想想看怎麼辦？」讓當年孤立無援的我，手裡能有個小暖爐！

在幼兒園發生彩虹藥水事件的當下，大家的團聚顯得更為重要，因為我們要讓大家知道，藥水事件的确是嚴重的社會事件，我們的確要戒慎恐懼。但是我們也要為這一群充滿愛的老師們加油打氣，當年是她們扶著我走出低谷的那一隻手，現在我也要為他們加油打氣，成為她們背後的那一隻溫暖的手！

一點星星之火，可以使火著起來，在那周圍的人，可以得到那亮光，有質感的陪伴，才是孩子真正想要的！其實你比你想像的還要勇敢～

37 屆 白翊駒/41 屆 白翊萱媽媽

112/07/29(六)慶祝三民幼兒園 40 週年紀念日

今天一早 9:30，我自己跟以前玩想會會長們一起先到場地，佈置各個區域，透過大家的集思廣益與超強行動力，玩想會牆面，第 27~40 屆的各屆畢 T，第 1~40 屆的畢業照片與畢業紀念照片冊，餐點區等等，在兩個小時，佈置完成。中午後，陸續有校友家庭入場，這次，小馬與以前大班同學一起上台表演“東拉西扯~扯鈴”，之前在公園一起練習兩次，今天就上台，這次小馬都有做好每個招式，沒有掉鈴，很穩喔！



小馬參加桌遊活動，小雪參加盆栽彩繪活動。我們超級幸運參與了三民幼兒園的 40 歲生日慶祝會，看著老師們辛苦忙碌，各校友大展身手表演，閉幕式之後的一起整理等等，讓我們的孩子們在最有愛的幼兒園成長，孩子與我們真的都很幸福！！



11 屆 江婕瑋

下午一家大小參與我的母校 臺北市私立三民幼兒園的四十週年慶，上台以第 11 屆校友的身分分享「用心陪伴內在小孩，以愛豐富幸福人生」，從大腦科學和基因角度與 300 多位校友、家長談正向與負向的親子教養。

三民
幼兒園
位於台
北市民
生社
區，今
天竟有



許多校友從世界各地特地前來參加，真的很難得！大部份的人會參與的校友會活動大多是高中、大學和研究所，三民幼兒園的校友在長大成人後，對人生中第一所學校仍充滿了向心力，願意回來付出，甚至讓自己的孩子成為學弟妹！其中關鍵很可能是三民帶給我們豐富而深刻的愛的回憶。

認真說起來，三民是我第二個就讀的幼兒園，還記得 3 歲時很幸運抽中公幼，卻在班上時常目睹老師用膠帶貼同學的腳板在地上罰站、膠帶貼嘴巴不准說話、打手心、大腿也是常有的事…讓生性敏感的我簡直嚇壞了，才念半學期家人就趕緊幫我辦轉學。

到三民幼兒園，我才體會到什麼是快樂學習，從園長、老師、司機到廚師阿姨都記得每個孩子的名字，每天笑咪咪地向我打招呼，關心我的想法和心情，園內有各種動物和植物、沙坑、溜滑梯，幾乎每週都有戶外教學，聯絡簿和老師口頭與家長的分享常常是我哪裡做得好棒…以孩子為中心的教育方式，讓我到現在三十幾歲，都還可

以清楚地記得許多在幼兒園上學的点點滴滴…

回顧學齡前分別經歷過的打罵教育和正向教養，對照 0-6 歲大腦神經發展的關鍵期，不同教養模式對前額葉、杏仁核、海馬迴、基因…等造成情緒、學習、記憶、身心健康的影響，真的很慶幸我的童年大部份時間是在三民老師們的關愛中成長，讓已為人母的我，可以繼續將這份愛傳給我的兩個孩子…

「不幸的人用一生治癒童年，幸福的人用童年治癒一生。」很謝謝三民幼兒園用心陪伴我的童年，作為我們人生起點的祝福、心中溫暖的支持，也願身為三民小孩的我們，可以帶給更多人幸福。

**35 屆 徐楷欣/42 屆 徐岱希媽媽**

三民幼兒園 40 週年生日快樂🎉！上台前她們超級緊張，一個臉慘白 一個臉漲紅。

下台後是滿滿成就感！外甥女跟女兒已然是可愛少女，青春真好！！

Daisy 離開前問，下次什麼時候還會有這個活動😁？要 50 週年了。

**謝謝三民幼兒**

園的老師們跟玩想會熱心家長，讓女兒們能在充滿愛、鼓勵與溫暖中長大！34 屆徐小言是小涵老師白兔班的孩子，35 屆徐小欣是吳老師龍貓班的孩子，常被誤認為雙胞胎，是感情要好的表姊妹，在三民渡過了美好的啟蒙階段，現在進入青春洋溢的少女時代。品言愛熱舞，楷欣喜芭蕾被我慫恿上台表演，希望留下難忘的回憶，姊妹合體表演超有意義！

施谷嫻老師 Ms.Claire

一瞬間，滿出來的回憶全湧上心頭.....
如果自己在教育工作上有一點點的實力和成就，
最要感謝的是孕育我多年的三民幼兒園。

上週六 Ms.Claire 應邀回到了曾經任教的台北市三民幼兒園，參與 40 週年慶團圓活動，很榮幸受邀擔任英文繪本闖關活動關主，與許多家庭親子同樂👨👩👧👦👶👷



踏進三民的初衷

當年園長一句“我很喜歡用人才”，感動了許多擁有相同教育理念的老師們，包括我。園長戴美釵對教育有獨特的想法與完整的規劃，信念正派，堅持全人教育，總是全權放手，鼓勵老師們團隊合作、發揮所長。當時三民承接了台北市教育局的種子園改革計畫案，戴園長拔擢，Ms.Claire 成為美語教學組長，期間時任教務主任的游泳老師(現任園長)給予最大的支援與後盾，我除了主持企劃當年號稱有史以來最盛大的聖誕親子聯歡晚會、萬聖闖關晚會、復活節彩蛋選美競賽...等許多大型活動，更在戴園長的引領下，於信誼基金會擔任主題網座談會講師，種種際遇至今沒齒難忘！見到了園長奶奶、以及過去擁有堅強革命情感的同事家長們時，忍住了盈眶熱淚，深深感恩著當年的知遇之恩，與奶奶、老戰友們細數過去、團圓話當年。

愛與傳承

當年在三民仍牙牙學語的葉苒，可愛的臉龐一瞬間長大😊，去年他與台師大的學弟遠征韓國，為台灣中華隊勇奪市錦賽跆拳道世界冠軍🏆，超級開心能與葉苒再度聚首，Ms.Claire 太驕傲了👏💖

其中，活動攝影是幼兒園的子筠，主持人是國小部的詩恩，當年全是 Ms.Claire 的學生👧還有什麼能比穿越時空 25 年的師生團圓更美好呢？

延續初衷及使命

當年三民的栽培點滴在心，因著這份教育信念，2005 年 1 月 Ms.Claire 創立了沛騰，蛻變與成長始終處於進行式，不曾鬆懈，其中最濃郁的養分來源，是許多貴人的一路扶持，以及家長們的信任肯定！我們會繼續努力，沛騰，感恩有您！



38 屆 邱晨瑄媽媽

❤❤三民幼兒園 40 週年囉！❤❤

看到滿滿的照片及手作布置，就是三民一貫的風格，充滿愛與溫暖的感覺。

看到資深老師上台領獎，感動到眼眶泛淚。瑄能跟爸爸讀同一個幼兒園很神奇，謝謝你們長期在幼兒教育耕耘，給瑄瑄很多愛讓她天天快樂上學，祝三民繼續成長茁壯造福更多孩子🥰！也許某一天...瑄瑄的孩子會有機會跟媽媽讀同個幼兒園呢！

謝謝所有的老師及志工爸媽們！校友表演都超專業又精彩！

32 屆 簡允謙/35 屆 簡允亮媽媽

三民幼兒園 40 週年生日快樂🎂！

40 年的傳承，不變的愛，讓小孩們在被愛的環境下成長。哥哥到弟弟，32 屆&35 屆，三民的六年，熟悉的白色運動服，每天不用背書包，只需要拎著的綠色便當袋，即使已經畢業多年，愛的能量已然蘊藏在孩子的內心！

張珈瑄老師

三民是我正式踏入幼教的起點，也引領我走入華德福之路！

感恩一切😊！三民生日快樂🎂！



時間	一樓舞台區
13:00~13:10	綻放40的愛-開幕影片
13:10~13:20	親子律動
13:20~13:35	蜜蜂兄弟合奏
13:35~13:40	兒童拉丁團體游形舞
13:40~14:20	綻放40的愛-典禮儀式
14:20~14:25	熱舞< Flower >
14:25~14:35	三民大空聲-影片+創作演出
14:35~14:55	AI的新時代：這些事你都不用做
14:55~15:00	飛拉西社
15:00~15:05	兒童拉丁綜合舞曲
15:05~15:25	用心陪伴內存小孩，以愛滋養幸福人生
15:25~15:30	熱舞<BOOMBAYAH>
15:30~15:35	芭蕾舞<The sound of music>
15:35~15:55	嘉明湖體韻分享
15:55~16:00	熱舞< Queencard >
16:00~16:20	生命中的所有經歷，都有它存在的意義
16:20~16:30	管樂合奏<謝謝有你>
16:30~16:35	綻放40的愛-閉幕花籃

San Min

三民四十 有我有你；
溫柔堅定 點亮我心；
大手拉小手 薪火永相傳

許幼莉老師

三民幼兒園 40 週年慶，我們一起回娘家盡一份心力。謝謝游泳老師的邀約，把畢業老生抓回來當主持人，把金牌國手邀請回來與大家分享，成為弟弟妹妹們的榜樣！

35 屆 楊立言/37 屆 楊元岡/42 屆 楊晨涓媽媽

活動從一開始的發想、規劃到當天的執行，每一個參與人員都是絞盡腦汁、盡心盡力，唯一的目標就是一個難忘、歡樂又能代表三民教育精神及傳承意義的紀念活動，雖然中間一度擔心，但有游泳老師溫柔而堅定的引力，就在 7/29 我們真的完成了！

40 年來每一屆的畢業照、畢業紀念 T 恤、玩想會歷屆舉辦的活動集錦、家庭樹、紀念小物等等，還有各種手作活動，一切是多麼的順利跟美好。

校友們多才多藝，有跆拳道品勢世錦賽金牌，有舞蹈全國比賽冠軍，有 AI 專家，有登山達人等，民權國小管樂團也組了校友團演出，雖然臨時成軍，練習時很難每個聲部都到位，但孩子們一上台立刻轉成表演模式，獲得了滿堂喝采！

很開心好多熟悉的家長好友們及過往的老師們都來共聚一堂、共襄盛舉，看著孩子們演出時認真專注的眼神，看著工作人員注意每個細節，心裡滿滿的感動。

我的 3 個孩子都在三民幼兒園孕育成長，老師們給了孩子滿滿的愛及富足的心靈，這些年來三民就像我們第二個家一般，有著緊密連結及深厚的情感，非常感謝所有老師的用心及付出，期待三民 50 週年！



26 屆 劉家禾/27 屆 劉家好/38 屆 劉家妍媽媽

三民的愛❤️40 年~從未改變，繼續累加。

35 屆 王星懿媽媽

7/29 三民 40 -回憶 -活力

謝謝三民帶給我們的一切，滿滿的愛！

36 屆 杜詠誼媽媽

三民幼兒園 40 週年生日快樂!!!

感謝當年恩人指引，麥麥在這個溫柔又堅定的幼兒園快樂學習。四年的時光，認識了很多好朋友，建立了良好的品格與學習態度，每天都吃飽飽、玩的很開心、運動的很快樂。謝謝三民幼兒園帶給我們全家無數的美好時光，謝謝三民所有老師的熱情奉獻，以及家長們的互相支持。



期望公主幫、青梅竹馬們的友誼都可以一直長長久久的持續下去唷！

塊姐從幼兒園到國小，一直都是麥麥仰慕的偶像。終於有這麼一天可以跟偶像一起登台，兩個三民幼兒園的小公主，變成有氣勢的三民國小 Queen 👑，表演的很順暢，身為姊妹的媽媽們也感覺欣慰。



徐于涵 老師

是三民牽起我們之間的緣分，怎麼記得還握著你們小小的手，怎麼一下子就長大了。40 週年的活動讓大家全部又相聚，講不完的話題，熟悉的一切，真的有你們真好！



在愛裡相遇

中龍貓班 蘇子洋老師

斯洛維尼亞擁有世界上最壯觀的鐘乳石洞，那美而壯觀的場景，是水的雕琢，已然聯結成柱的，或剛冒出筍的，這樣的工程用億萬年的時間，就這樣一滴接著一滴，如今仍在持續著。

親愛的孩子們，現在在哪呢？記得你的老師是誰嗎？記得自己的班級是什麼嗎？親愛的家長們，記得孩子們成長的故事嗎？記得孩子最好的朋友是誰嗎？記得曾經參與的活動嗎？走過四十個年頭，哪個孩子已成家立業、哪個孩子剛開始認識世界，一路上我們有過許多攜手的夥伴，來自不同的地方，彼此扶持、穿越險阻，共同完成了好多事情，雖偶有人離開，除了祝福卻不曾難過，因為我們仍總是能在未來的某個地方相遇，畢竟不論道路如何不同，大家都一樣朝著愛的方向前進著。

四十週年，將過去與現在就這麼串連在一起，家長、在校生、校友與老師，聚在一起不為其他，努力把四十週年呈現，不論校友的主持、表演，家長們的籌劃、佈置，素不相識的大家，只為了把那多年來的溫暖展現出來，這樣的場景是那麼令人動容，愛就是這樣的奇妙，總是不需要太多，但當中又包含了所有，四十週年圓滿成功，這並非結束，而是一個里程，讓大家看見愛的能量，只為了將愛延續下去。

三民幼兒園擁有教育最美的風景，那溫暖感動的場景，是愛的雕琢，已然聯結成的關係，或剛來到當中的，這樣的工程用四十年的時間，就這樣一滴接著一滴，如今仍在持續著。

